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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 9 marca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 9 marca 2007 roku w Sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji, nieobecni 

usprawiedliwieni Andrzej Regulski i Paweł Kuźma. W posiedzeniu uczestniczyli także radna 

Julia Bartkowiak, radca prawny Przemysław Barczyński, przedstawiciele rodziców dzieci 

niepełnosprawnych Nina Zapała – Pawełczyk, Stanisław Walerczyk, przewodnicząca KOiPS 

IV kadencji RM Krystyna Janicka. 

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad, który zebrani przyjęli 

jednogłośnie (3 za). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym.  

 

3. Radny Bogdan Wesołek przedstawił dotychczasowy zakres rozmów i ustaleń dotyczący 

skargi. 

Pani Nina Zapała – Pawełczyk poprosiła o udostępnienie nagrania po zakończeniu 

posiedzenia. 

Radca prawny przypomniał, iż po rozmowie z burmistrzem oraz dwóch spotkaniach  

z przedstawicielami skarżących ustalono, że skarga może być zasadna w części dotyczącej 

zmiany przewoźnika. Ponad to, na podstawie dokumentacji zgromadzonej przez Komisję 

Rewizyjną, nie można stwierdzić „przymuszania, nakłaniania” do zmiany placówki. Problem 

stanowi także interpretacja określenia „najbliższa placówka” – strony (UM, skarżący) 

przedstawiły przeciwstawne opinie. 

Przewodniczący Bogdan Wesołek przypomniał propozycję „grubej kreski” przedstawioną 

przez radnego Macieja Marciniaka. Po uwagach rodziców do propozycji uzasadnienia 

stwierdził, że sprawa jest w miejscu początkowym i Komisja jest gotowa dalej rozmawiać, 

również nt. przyjęcia bądź odrzucenia skargi w całości. Radny podkreślił, że stanowisko 
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rodziców nie jest jednoznaczne. Do obecnej organizacji dowozów oraz do przewoźnika 

rodzice nie mają uwag.  

Pani Nina Zapała – Pawełczyk podała przykład „zastraszania, szantażu”, jakiemu, wg niej,  

została poddana przez kierownik Referatu OKS UM („nie ma miejsca dla jej dziecka  

w autobusie do Poznania”). 

Radny Maciej Marciniak oświadczył, że jeżeli sprawa ze skargi nie zostanie rozstrzygnięta  

na bieżącym posiedzeniu nie będzie uczestniczył w spotkaniach KR dotyczących tego tematu. 

Wg opinii radnego należy rozpatrzyć jedynie sprawę szybkiej zmiany przewoźnika i złej 

organizacji dowozów przez Kombus.  

Prezes Kombus Piotr Plewka w swoim wystąpieniu zaprzeczył tezom zawartym w skardze 

oraz propozycji uzasadnienia. Podkreślił, że do spółki nie wpłynęły żadne skargi  

na funkcjonowanie dowozów. Sytuacja jest odwrotna, często spółka boryka  

się z niekompetencją niektórych  rodziców. Prezes wyjaśnił także, że na wykonanie zadania 

mają wpływ warunki atmosferyczne. 

W dyskusji po wystąpieniu prezesa Kombus strony skupiły się na przytaczaniu argumentów 

dotyczących interpretacji zapisu ustawy o systemie oświaty „najbliższa placówka”. 

Radna Magdalena Kosakowska zaproponowała przeanalizowanie wykładni ustawy,  

np. z WOKISS. 

Pani Nina Zapała – Pawełczyk oświadczyła, iż nie zgadza się na przyjęcie zasadności skargi 

w części, gdyż skarga nie stanowi zarzutu względem spółki Kombus, a dotyczy 

podejmowania błędnych decyzji przez burmistrza i Referat Oświaty i Polityki Społecznej. 

Radny Maciej Marciniak wystąpił z wnioskiem formalnym o zakończenie dyskusji  

i odrzucenie skargi w całości, jeżeli skarżący nie wyrażają zgody na częściowe rozwiązanie.  

Radny Bogdan Wesołek poprosił rodziców o podanie pomysłu na rozwiązanie problemu.  

Pani Zapała – Pawełczyk  powiedziała, że pragnie zakończyć spór, gdyż nie chce 

rozwiązywać sprawy sądownie. Wnosi o uznanie skargi za zasadną w całości. 

Radny Maciej Marciniak zapytał, czy rodzice kierowali do burmistrza skargi na urzędników. 

W dokumentach BOR nie ma takich skarg. Radny przypomniał, iż RM rozpatruje skargi  

na działalność burmistrza, natomiast ocena prac urzędników należy właśnie do burmistrza. 

Pani Nina zapała – Pawełczyk odpowiedziała, że skargi były pisane.  

Radny Maciej Marciniak postawił wniosek o odrzucenie skargi w całości, zgodnie wolą 

rodziców, by nie rozpatrywać skargi w części. 

Radna Magdalenia Kosakowska ponowiła wniosek o kolejną opinię, wykładnię  

nt. określenia „najbliższa placówka” 



 3 

Z powodu kolejnych zobowiązań salę opuścił radny Maciej Marciniak. 

 

Na zakończenie dyskusji przewodniczący Komisji Rewizyjnej oświadczył, iż wątpliwości 

wynikające ze skargi będą przedmiotem kolejnego posiedzenia, gdyż należy kontynuować 

rozmowy. 

 

6. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska. 

 

 


